

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
 делегованого представника  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА»**  
 на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть  
 участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській  
 обласній державній адміністрації

<p><u>Прізвище,</u>  <u>ім'я, _____ по</u>  <u>батькові</u></p>	<p><b>Мерецька</b>   <b>Лілія</b>   <b>Олегівна</b></p> 
<p><u>Відомості про</u>  <u>себе контактні дані</u></p>	<p>Рік та місце народження: 19 вересня 1994 року, місто Одеса</p> <p>Громадянка України.          тел. моб.: +38 063 7-156-157 (Viber)          e-mail: liliagurlich@gmail.com</p>
<p><u>Освіта</u></p>	<p>2011-2016р. Одеський національна академія зв'язку. ім. Попова, (Спеціаліст)          2020-1021 ПНПУ ім. К. Д. Ушинського;           Хореографія, Балетмейстер (Магістр)</p>
<p><u>Трудова діяльність</u></p>	<p><u>З 2014 року по 2016 рік</u> працювала артистом Балета в Одеському Академічному театру Опери та балету  <u>З 2015 по теперішній час</u> Засновник і керівник-педагог ГО «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА»</p>
<p><u>Інші</u>   <u>відомості</u></p>	<p>Одружена, виховую Сина</p>

Делегований представник  
 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА»

11.02.2021р.



Л.О. Мерецька

## ВІДОМОСТІ

### про результати діяльності інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА»

Основною метою діяльності Організації є: натхнення талантів до розвитку у напрямку хореографії та класичного танцю. Сприяння до поліпшення техніці танцю.

Надання допомоги при участі у танцювальних фестивалів і конкурсів. Об'єднання зусиль для задоволення творчих, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів членів Організації.

Основні цілі організації:

- розробка та забезпечення виконання проектів і програм, спрямованих на забезпечення творчої та особистісної реалізації членів Організації;

- сприяння розвитку духовно-культурної діяльності;

- співпраця з державними і недержавними установами, громадськими та благодійними організаціями, творчими спілками;

- сприяння в проведенні різноманітних свят і конкурсів, які представляють інтерес для соціального, культурного і особистісного розвитку та задоволення інтересів членів Організації;

- сприяння в організації і проведенні, організаційному та матеріально-технічному забезпеченню на неприбуткових засадах фестивалів, виставок, форумів, презентацій, конференцій, тренінгів, інформаційних, культурних заходів, спрямованих на реалізацію статутної мети та завдань Організації;

- сприяння підготовці та виданню в рамках зазначених заходів, проектів, програм та акцій інформаційної продукції в друкованому та електронному вигляді, на аудіо- та відеоносіях, поширення її серед членів Організації,

зацікавлених фізичних та юридичних осіб; Фінансовою основою діяльності Громадської організації «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА» є членські внески учасників, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, а також інші незаборонені законодавством надходження.

Крім того, ГО «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА» має в своєму розпорядженні значну матеріально-технічну базу. В своїй діяльності ГО спирається на значний потенціал активної громадськості, активістів органів самоорганізації населення, які організовані за місцем проживання, кількість таких активістів значна.

Голова організації  
11.02.2021р.



Л.О. Мерецька



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, МЕРЕЦЬКА ЛІЛІЯ ОЛЕГІВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА» (з 05.08.2015 року - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над сприянням у реалізації натхнення талантів до розвитку у напрямку хореографії та класичного танцю.

Я ретельно оцінюю свій 6-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері організацій культурно-освітніх заходів.

**Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є: задоволення та захист громадських, соціальних, економічних та інших спільних інтересів, сприяння у реалізації державної політики щодо сприяння злагоді та порозумінню між різними соціальними верствами населення, зокрема в питаннях моралі та творчості; - створення сприятливих умов для соціального, професійного та духовного вдосконалення жителів Одеської агломерації;**

**Сприяння в організації і проведенні, організаційному та матеріально-технічному забезпеченню на неприбуткових засадах фестивалів, виставок, форумів, презентацій, конференцій, тренінгів, інформаційних, культурних заходів,.**

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БАЛЕТНА СТУДІЯ «ГРАН ПА»

Л.О. Мерецька



11.02.2021р.